



# Bävernytt

Rättelse angående Midsommarfirandet  
2006-06-22

## Den nya styrelsen 2006

<b>Ordförande</b>	<b>Nicolas Torres-Vargas</b> 0704-61 22 80
<b>Vice ordförande</b>	<b>Suune Kodu</b> 0707-26 66 97
<b>Sekreterare</b>	<b>Hanna Höie</b> 0707-27 07 38
<b>Ledamot</b>	<b>Vjeko Haiman</b> 0702-73 54 94
<b>Ledamot</b>	<b>Marianne Karnehammar</b> 0703-43 20 20
<b>Ledamot</b>	<b>Björn Larsson</b> 0708-85 57 09
<b>Ledamot</b>	<b>Mattias Lindgren</b> 0704-84 33 44
<b>Suppleant</b>	<b>Yasemin Lundberg</b> 0737-16 35 55
<b>Suppleant</b>	<b>Dean Mardon</b> 0705-90 18 58

## Gårdsansvarig

Den nya styrelsen har följt upp beslutet angående gårdsansvarig från 2005. Den nya styrelsen gav Jane Mills Sandström uppdraget med en arbetsbeskrivning och budget. Detta skedde under juni månad 2006. Förutom att sköta gården så fungerar Jane som arbetsledare för våra sommarjobbade ungdomar.

Till sin hjälp har Jane två sommarjobbare: Andreas Karnehammar och Victoria Woods.

Vi önskar dem lycka till med uppdraget trots den sena starten.

## Vattenkranar

Vi har fått klagomål på tjutande kranar. För att kunna åtgärda det kommer vi kontakta fastighetsskötaren. Uppdraget blir att kontakta de boende i portarna 72-84, för att kunna kontrollera kranarna. Där det finns gamla tvågreppsblandare kommer packningarna att bytas ut, föreningen står för den kostnaden. Om man har engreppsblandare och vill få packningarna bytta kan man be fastighetsskötaren om det men det sker på egen bekostnad.

## På gång

Vi kommer ge er löpande information angående följande punkter som är på gång:

- **Ventilation**  
Vi väntar på besked från HSB-bygg.
- **Altanerna**  
Vi väntar på besked från HSB-bygg.
- **Nycklar**  
Vi har noterat att det uppstått problem med vissa av de nya nycklarna. Vi arbetar på att lokalisera och åtgärda felen.

Välkommen att fira midsommar med dina grannar och vänner på gården.  
Kl 16.00 på Midsommarafton (fredag) träffas vi på kullen.  
Medtag egen mat och dryck...  
Välkommen!